
平成２４年豊川市議会第１回定例会提出予定案件

　第 １ 号 議 案　平成２４年度豊川市一般会計予算

　第 ２ 号 議 案　平成２４年度豊川市東三河都市計画事業豊川西部土地区画整理事業特別会計予算 

　第 ３ 号 議 案　平成２４年度豊川市東三河都市計画事業豊川駅東土地区画整理事業特別会計予算

　第 ４ 号 議 案　平成２４年度豊川市公共下水道事業特別会計予算

　第 ５ 号 議 案　平成２４年度豊川市農業集落排水事業特別会計予算      　

　第 ６ 号 議 案　平成２４年度豊川市公共駐車場事業特別会計予算

　第 ７ 号 議 案　平成２４年度豊川市国民健康保険特別会計予算

　第 ８ 号 議 案　平成２４年度豊川市後期高齢者医療特別会計予算

　第 ９ 号 議 案　平成２４年度豊川市介護保険特別会計予算

　第１０号議案　平成２４年度豊川市土地取得特別会計予算

　第１１号議案　平成２４年度豊川市一宮財産区管理事業特別会計予算

　第１２号議案　平成２４年度豊川市赤坂財産区管理事業特別会計予算

　第１３号議案　平成２４年度豊川市長沢財産区管理事業特別会計予算

　第１４号議案　平成２４年度豊川市萩財産区管理事業特別会計予算

　第１５号議案　平成２４年度豊川市水道事業会計予算

  第１６号議案　平成２４年度豊川市病院事業会計予算

　第１７号議案　平成２３年度豊川市一般会計補正予算（第５号）

　第１８号議案　平成２３年度豊川市公共下水道事業特別会計補正予算（第３号）

　第１９号議案　平成２３年度豊川市公共駐車場事業特別会計補正予算（第１号）

　第２０号議案　平成２３年度豊川市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）

　第２１号議案　平成２３年度豊川市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

　第２２号議案　平成２３年度豊川市介護保険特別会計補正予算（第３号）

　第２３号議案　平成２３年度豊川市土地取得特別会計補正予算（第１号）

　第２４号議案　平成２３年度豊川市病院事業会計補正予算（第３号）

　第２５号議案　豊川市印鑑の登録及び証明に関する条例等の一部改正について

　第２６号議案　豊川市職員定数条例の一部改正について

　第２７号議案　公益的法人等への職員の派遣等に関する条例の一部改正について

　第２８号議案　豊川市職員給与条例の一部を改正する条例の一部改正について

　第２９号議案　豊川市市税条例の一部改正について

　第３０号議案　豊川市図書館条例の一部改正について

　第３１号議案　豊川市いこいの広場条例の一部改正について

　第３２号議案　豊川市ゆうあいの里条例の一部改正について

　第３３号議案　豊川市国民健康保険条例及び豊川市遺児の育成をはかる手当条例の一部改正につ

　　　　　　　　いて

　第３４号議案　豊川市介護保険条例の一部改正について

　第３５号議案　豊川市営住宅条例の一部改正について

　第３６号議案　土地区画整理事業施行地区内における建築行為等の許可に関する条例の一部改正

　　　　　　　　について

　第３７号議案　東三河都市計画事業豊川駅東土地区画整理事業施行規程の一部改正について

　第３８号議案　豊川市火災予防条例及び豊川市手数料条例の一部改正について



　第３９号議案　豊川市一般職の任期付職員の採用等に関する条例の制定について

　第４０号議案　地方自治法施行令第１５２条第１項第３号による法人を定める条例の制定につい

　　　　　　　　て

　第４１号議案　豊川市公共施設整備基金条例の制定について

　第４２号議案　豊川市スポーツ振興基金条例の制定について

　第４３号議案　豊川市陸上競技場条例の制定について

　第４４号議案　豊川市スポーツ公園施設の管理に関する条例の制定について

　第４５号議案　市道路線の廃止について　

　第４６号議案　市道路線の認定について

　第４７号議案　愛知県後期高齢者医療広域連合規約の変更について

　第４８号議案　豊川市の特定の事務を取り扱わせる郵便局において取り扱う事務の変更について

　第４９号議案　訴えの提起について

　報 告 第 １ 号　損害賠償の額の決定に関する専決処分の報告について

　報 告 第 ２ 号　変更契約の締結に関する専決処分の報告について

　諮 問 第 １ 号　人権擁護委員候補者の推薦について


